
Referat af møde i Hjortshøj Grundejerforening tirsdag den 9. juni 2015. 

 

Tilstede: Mette, Ken og Troels. Senere Jean. 

 

Afbud: Henrik – grundet sygdom. 

 

Godkendelse af referat fra møde den 7. april 

Kloak rensning arbejde færdiggjort.  3 riste udbedret. Fliser skiftet? 

Bo bjerre – nabohjælp – hvem kontakter ham? Mette – efter ferien. 

Velkomstfolder – ville Tage undersøge det/ finde den frem? Mette spørger Tage. Sættes på til næste møde. 

Referat i øvrigt godkendt. 

 

Siden sidst 

Brønddæksler bliver ordnet af Lindå Balle maskinstation. 

Alle medlemmer har betalt. 

Henvendelse vedr. tilbagebetaling ifbm. fraflytning. Vi har afvist ned henvisning til, at dette må klares 

internt mellem gammel og nu ejer af ejendom. 

Henvendelse fra Per og Gurli om, at de gerne vil låne deres stige(r) ud. Vi talte om, at der evt. kunne være 

en ide i at lave en FB-side, som havde relation til grundejerforeningen – men ikke var styret af bestyrelsen. 

Her kunne man låne, leje, bytte internt i foreningen. 

 

Regnskab 

Vi gennemgår regnskab ved næste nøde, da Henrik er syg. 

 

Mail adresser og emails i foreningen – hvordan gør vi? 

Vi kan bruge det til at udsende meddelelser, diverse info med mere. Men indkaldelse til generalforsamling 

vil vi stadig gøre i postkassen, så vi er helt sikre på, at er indkaldt korrekt, så vi undgår evt. ny indkaldelse. 

(Og ekstraordonær generalforsamling). 

Gruppen ligger pt hos Troels, som sender/ videresender div. Fælles beskeder. HUSK BCC. 

 

Legepladsen – status og opfølgning 

Kommunens vendeplads er vi ikke helt tilfredse med, vi syns der mangler lidt jord samt græsfrø. Asfaltkant 

ser træls ud. Er ikke afsluttet ordentligt. De 4 pullerter  står ikke ordentligt. Evt. 5. pullert?? Troels taler 

med Bent. Chikane er ikke rettet, det skal kommunen osse gøre… 

 

Vi har brugt en lørdag, en tirsdag og en onsdag + onsdag + lørdag den 6. juni.  Vi har nået rigtig meget og 

mange parceller har deltaget i arbejdet. 

 

Diskussion vedr. boldbane og regler. Mette taler med Noles ang. regler. Troels kontakter kommunen. 

 

Skrænten op mod Jonna ryddet. Det har vi fået Carsten Jeppesen til at gøre for 1350,- kr. 

 

Kørepenge: Hvis man bruger bil i foreningen øjemed, får man kørepenge til takst, som pt. er 3.70. 

Hvis man lægger trailer til, gir vi en 50,- kr. 

Hvis andet materiel er slidt eller gået i stykker ifbm. arbejde i grundejerforeningen, giver vi tilskud til rep. 

 

Troels sender regning til grundejerforening vedr. afslutning af arbejdet. 

 

Noles kommer senest fredag i næste uge og reparerer stativer m.m. jf. udsendte tilbud på rep. Ca 11.000 

kr. 



 

Henvendelse fra Mikkel og Hjalti (Løvagervej v. legepladsen) vedr mål alu 150 x 300 cm. Pris pr mål 3500,- 

kr.  

 

Hjemmeside – hvad, hvem og hvordan gør vi? 

 

Info, billeder m.m.  Referat af møder. 

Hjemmesiden på som punkt på næste møde, hvor vi alle på forhånd har læst den igennem der hjemme.  

 

Fastsættelse af datoer 

- Næste møde: Tirsdag den 25. aug. Kl. 1930 hos Jean. 

- Arbejdsdag i september:  12 el 19 el 26 sept – vi afventer Henriks bud. 

- Generalforsamling: Finder dato senere i august. 

 

Eventuelt 

Ikke noget under punktet evt. 

 

Mødet slut 21.30. 

 

Ref. Troels. 

 


